



УКРАЇНА
СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ № проєкт

від __ листопада 2021 р.

__ сесія 8 скликання

**Про передачу проектно-кошторисних документацій та сум
незавершеного будівництва об'єктів від сектору бухгалтерського обліку
та звітності селищної ради до відділу житлово-комунального
господарства та благоустрою селищної ради та відділу освіти, сім'ї,
молоді, спорту, культури та туризму селищної ради**

Відповідно до статей 26, 59,60 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою виконання робіт, що передбачені ними балансоутримувачем об'єктів, враховуючи висновок постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, з питань архітектури, будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати проектно-кошторисні документації та суми незавершеного будівництва об'єктів від сектору бухгалтерського обліку та звітності селищної ради до відділу житлово-комунального господарства та благоустрою селищної ради, згідно додатку 1.

2. Передати проектно-кошторисні документації та суми незавершеного будівництва об'єктів від сектору бухгалтерського обліку та звітності селищної ради до відділу освіти, сім'ї, молоді, спорту, культури та туризму селищної ради, згідно додатку 2.

3. Сектору бухгалтерського обліку та звітності селищної ради (Андрій Бондар) забезпечити передачу проектно-кошторисних документацій та сум незавершеного будівництва об'єктів в установленому законодавством порядку, відповідно до пунктів 1, 2 цього рішення

4. Сектору бухгалтерського обліку та звітності селищної ради (Андрій Бондар), відділу житлово-комунального господарства та благоустрою селищної ради (Юрій Глушенюк), відділу освіти, сім'ї, молоді, спорту, культури та туризму селищної ради (Світлана Томусяк) вжити всіх необхідних заходів щодо відображення в бухгалтерському обліку сум незавершеного будівництва відповідно до чинного законодавства України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань архітектури, будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою(Віталій Сабатовський).

Селищний голова

Михайло ДЕМЧЕНКО

Додаток 1
до рішення __ сесії селищної ради
8 скликання
від __ листопада 2021 р. №__

Передача на відділ житлово-комунального господарства та благоустрою селищної ради

№ п/п	Назва об'єкту	Томи	Кількість примірників, шт.	Сума, грн.
1	Капітальний ремонт дорожнього покриття за адресою: Україна, Вінницька область, Вінницький район, с. Славне вул. Зоологічна (ПКД)	1,2,3	2	-
2	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулицях Ломоносова і Зарічна в смт. Стрижавка Вінницького району Вінницької області (ПКД)	1	1	-
3	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Зарічна в смт. Стрижавка Вінницького району Вінницької області (ПКД)	1	1	-
4	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Олександрівська, смт. Стрижавка Вінницького району Вінницької області (ПКД)	1	1	-
5	Нове будівництво культурно-оздоровчого майданчика по вул. Санаторній в смт. Стрижавка Вінницького району Вінницької області (ПКД)	1	3+CD диск	78 026,26
6	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Івана Франка в смт. Стрижавка Вінницького району Вінницької області (ПКД)	1	3+CD диск	-
7	Нове будівництво мереж водопостачання вул. Іванам Піддубного, Заводська, Менделєєва в смт. Стрижавка, Вінницького району, Вінницької області (ПКД)	1,2,3	3	52 965,01
8	Реконструкція вуличного освітлення за адресою: Україна, Вінницька область, Вінницький р-н, смт. Стрижавка, вул. Шевченка, туп. Шевченка (ТП №100) (ПКД)	1,2	2	38 891,00
9	Реконструкція скверу в районі житлового масиву «Агроماش» в смт. Стрижавка, Вінницького району, Вінницької області (ПКД)	1	1	2 037 006,86

10	Нове будівництво мереж водопостачання та водонапірної башти по вул. П. Мирного, пров. П.Мирного, вул. Алеї та туп. Алеї в смт. Стрижавка Вінницького району Вінницької області (ПКД)	1,2,3	1	724 604,53
	Всього			2 931 493 ,66

Секретар селищної ради

Валентина МЕДВЕДСЬКА

Додаток 1
до рішенн __ сесії селищної ради
8 скликання
від __ листопада 2021 р. №__

Передача на відділ освіти, сім'ї, молоді, спорту, культури та туризму селищної ради

№ п/п	Назва об'єкту	Томи	Кількість примірників, шт.	Сума, грн.
1	Будівництво вуличного мультифункціонального майданчика контейнерного типу біля «НВЗ ЗОШ І-ІІІ ступенів-ліцей смт. Стрижавка» по вулиці 40-річчя Перемоги, 3 в смт. Стрижавка, Вінницького району, Вінницької області	1	1	480 517,23
	Всього			480 517,23

Секретар селищної ради

Валентина МЕДВЕДСЬКА